

Beszámoló

Università Carlo Cattaneo – Castellanza – Olaszország

A 2013/14 tanév őszi félévét Olaszországban tölthettem, melyet a legkülönlegesebb félévemnek mondhatok. Egy Milánó melletti kisvárosban, Castellanzában, az Università Carlo Cattaneo-n folytathattam tanulmányaimat így régi álmom vált valóra, amit ezúton szeretnék megköszönni azoknak, akik támogattak és hozzásegítettek ehhez. Beilleszkedni egy új, nemzetközi, különféle országból érkezett közösségbe, az adott ország kultúrájába csodálatos élmény, azonban nem mindig egyszerű, de a nehézségek önálló leküzdése önismeretet, magabiztosságot, nyelvi biztonságot ad és rengeteg tapasztalattal gazdagít. Ezért csak biztatni tudlak benneteket, mert érdemes belevágni ebbe a kalandba egy új ország felfedezéséért, a kultúra megismeréséért, új barátokért a világ minden tájáról, és a számtalan lehetőségért, ami csak rajtunk múlik élünk-e velük.



Utazás

Milánóba a legegyszerűbb, leggyorsabb és nem utolsó sorban legolcsóbb lehetőség, ha a WizzAir fapados járatait választjuk, másfél óra alatt megérkezünk a Malpensa reptérre, ami azért nagyon kényelmes megoldás, mert a reptérről vasúttal, MalpensaExpress-el 15 perc alatt meg is érkezünk Castellnazába.

A reptéren vehetünk vonatjegyet automatákból és jegypénztárból is, 4 Euróért. Amikor először leszálltam a vonatról az a benyomásom támadt, hogy a „semmi közepébe” csöppentem, amivel előszeretettel viccelődtek az egyetemen diákok, tanárok egyaránt. Akkor a kedves szervezők az ESN irodából - akik a jókedvért és programokért felelnek – vártak rám az állomáson, de a későbbiekben sokszor gondot okozott az egyetem illetve a kollégium megközelítése a vasútállomásról. A városban közlekedik kisbusz, melyet az iskola által biztosított „Liuc kártyával” ingyenesen igénybe vehetünk, de ha túl korai, vagy késői vonattal utazunk, akkor ez egy jó 40 perces sétát jelent.

Az egyetem

Az Università Carlo Cattaneo egy nagy parkban helyezkedik el. Az épületeit kettéválasztja az úttest, de egy alagútnak köszönhetően, minden könnyen megközelíthető. Az egyetem, illetve a kollégium egy régi gyár épületében található, egy hatalmas parkolóval együtt egy portaszolgálatlalt őrzött területen. Az óráim többsége egy 3 perces sétával megközelíthető volt, mivel én a kollégiumban laktam. Az egyik épületben a diákok számára internet eléréssel és konnektorokkal tanulóhelyiség biztosított, aminek mindig tele volt az összes boxa ötletező csapatokkal, mivel rengetek projekten, kiselőadáson és csapatban megoldandó feladaton kellett dolgoznunk.

A kollégium és egyéb lehetőségek

Amint már említettem kollégista voltam. Itt választhatunk egyágyas illetve kétágyas szobák közül. A szobák felszereltsége nem túl jó, de saját fürdőszobával és mini hűtővel rendelkezik. Az internet a kollégiumban régimódi, mely alatt azt értem, hogy lassú, és mint a mesében hol van, hol nincs, de ez sajnos egész Olaszországra jellemző. A kollégiumot éppen érkezésem előtt újították fel, illetve menedzsmentváltásnak köszönhetően havi egy ingyenes szobatakarítást és heti lepedő és törölköző cserét is biztosítottak számunkra. A kollégiumban

közös mosoda található mosó- illetve szárítógépekkel, amiknek borsos ára van. Közös konyha is van 2 szinten is, ami mindig zsúfolt volt, de izgalmas volt egymás mellett főzőcskézve megismerni különféle kultúrák ételeit. A fejlesztéseknek köszönhetően a kollégiumnak saját „játékterme” van biliárddal, tv-vel, csocsóval. A kollégium véleményem szerint nem olcsó, a kétágyas szoba 1560 Euró, az egyágyas szoba 2100 Euró volt, és minden egyéb szolgáltatásért, nagyobb hűtőért, mosásért plusz díjat kell fizetni, illetve minden edényt a főzéshez, takarításhoz maguknak kellett megoldani. Érdekességként említeném meg, hogy a recepción elég csekély angoltudással rendelkező dolgozókkal találjuk szemben magunkat, így hasznos lehet az olasz tudás.

Egyéb alternatív megoldás a „MiniCampus”-ként emlegetett mini kollégium, ami 10 perces sétára van az egyetemtől és kis apartman lakásokból áll. Itt 2 szobás, 4 ágyas saját nappalival, konyhával fürdővel és mosógéppel rendelkező lakóegységekben kaphatunk szállást valamivel alacsonyabb árért, mint a kollégiumi kétágyas szoba.

Étkezés, vásárlás, szórakozás

A kollégiumokhoz gyalogosan megközelíthető távolságban található közért csak egy van, az „Il Gigante” de minden péntek reggel az egyetemmel szemben lévő területen piacot tartanak, itt is beszerezhetjük, amire csak szükségünk van, friss gyümölcs, tejtermékek, hentes áru és minden egyéb megtalálható itt.

Az étkezés megoldható az egyetemhez tartozó menzán, a közeli McDonald's-ban, illetve Kebab-ban, pizzázókban, de számos kávézó – Up Town, Crya,... - is kínál étkezési lehetőséget a városban, melyek estére kellemes szórakozóhelyekké alakulnak.

Szórakozási lehetőség sajnos Castellanzában nem túl sok akad, de az imént említett kávézóba sok programot szerveztek nekünk. Azonban a közeli Milánóban annál több lehetőség van kikapcsolódásra. Rengeteg látnivaló, étterem, szórakozóhely vár majd benneteket, illetve minden péntek este másik milánói szórakozóhelyre vitték saját busszal az Erasmusos csapatot kipihenni a hét fáradalmait. A „Clubiamo” sosem maradhatott ki, átlagosan egy buli 20 Euróba került, ami tartalmazta a buszos utat oda-vissza, a belépőt és 1-2 koktélt is. Kirándulásokat is szerveztek nekünk Olaszország-szerte, amiknek nagyon jó hangulata volt, és gyönyörű helyekre juthattunk el. A kirándulásokat hétvégén szervezték, 2-3 naposak voltak, saját busszal utaztunk és az előre befizetett díj tartalmazta az útiköltséget a szállást és még az étkezésekről is gondoskodtak.

Tanulás

Végzős műszaki menedzser hallgatóként igyekeztem az egyetem által kínált, direkt Erasmusos diákoknak indított tárgyakat felvenni. Mivel ez mindössze 10 kreditnek megfelelő, így választottam egy gazdasági tárgyat is ezek mellé.

Az egyetem kínál jogi és gazdasági képzést is, alap, illetve mesterképzésben résztvevő hallgatók számára egyaránt. Az angol nyelven oktatott tárgyak nagy számban megtalálhatóak, igen színes a választék. A professzorok angol tudása eltérő, de túlnyomó részt nem okozott ez problémát. Az órák a mi órarendünkhöz képest hosszúak, 3-4 órásak.

Az International Business Communication 2 kredites tárgyat csak ajánlani tudom. A tanárunk Angliában élt, az angol kiejtése tökéletes, érthetően követhetően magyarázott. A félév során elkészítettük saját nemzetközi viszonylatban is elfogadottnak minősülő önéletrajzunkat, motivációs levelünket. A tárgy teljesítéséhez egy állás interjú szituációban kellett megfelelni, mely után részletes értékelést kaptunk. Véleményem szerint nagyon hasznos, a későbbiekben alkalmazható tudáshoz jutottunk.

Az Intercultural Competences tárgy 3 kredites, a kultúrák közötti eltérésekből adódó konfliktusok kezelését, tárgyalási szituációban alkalmazandó viselkedési módokat segítette elsajátítani. A tanárnő angol anyanyelvű, élvezetes, interaktív órákat tartott, a tárgy teljesítéséhez csapatmunkaként kiselőadást kellett tartanunk, majd 2 otthon elkészítendő dolgozatot kellett készítenünk és vizsgával zárult a félév.

Az Understanding Italy 3 kredites tárgy az olasz történelem és kultúra rejtelmeibe vezet be. 2 félévközi dolgozatot kellett írunk otthoni munkaként, majd csapatban kiselőadást kellett tartanunk, és csapatban otthoni munkaként egy nagyobb volumenű dolgozatot kellett elkészítenünk a tárgy zárásaként.

Az Italian Language 2 kredites tárgy volt a kedvencem, olasz anyanyelvű tanártól olaszul tanulni, interaktív órákon nagyon motiváló volt a számomra. A tárgy teljesítéséhez kiselőadást kellett tartanunk természetesen csapatban, majd záróvizsgát tettünk a félév végén.

Az International Business Economics 6 kredites tárgy hatalmas tananyagot felölelő tárgy, a professzor nehezen követhető magyarázatokat adott, de a tankönyvben minden fontos információt megtaláltunk, 2 kiselőadást kellett tartanunk csapatmunkaként, majd záróvizsgát tettünk a félév zárásaként.

Zárásként

Remélem segíthettem az élményeim összefoglalásával, és minden fontos kérdésre választ tudtam adni.

Számomra felejthetetlen élmény volt, rengeteg tapasztalattal, új baráttal gazdagodtam, csak bízhatni tudlak benneteket, hogy vegyetek részt az Erasmus-programban.

Ha további kérdéseitek lenne, bátran írjatok nekem: boza.bettina.91@gmail.com,

Számos hasznos információt megtaláltok az egyetemről és a kollégiumról az alábbi honlapon:

<http://www.liuc.it/cmgenerale/default.asp?ssito=6&codice=152>

